СТАРОСТЕНКО В.А., строительный факультет, гр. ТП-19,

Брест, УО «БрГТУ»

Научный руководитель – Черноокая Е.В., преподаватель УО «БрГТУ»

## ГОМЕОПАТИЧЕСКИЕ СРЕДСТВА ПРИ ЗАБОЛЕВАНИИ ЩИТОВИДНОЙ ЖЕЛЕЗЫ

Введение. Щитовидная железа является железой внутренней секреции, вырабатывающей ряд специфических гормонов, необходимых для поддержания гомеостаза. Её название возникло от греческого слова thyroidea, что в переводе означает «щит». Действительно, она как бы защищает собой гортань и верхние дыхательные органы. Международное название щитовидной железытиреоидная железа. Она имеет форму бабочки с расправленными крыльями или подковы.

*Цель работы* — изучить эффективность гомеопатических средств на профилактику и лечение щитовидной железы.

Методы исследования. Для решения данного вопроса применялись следующие методы исследования: 1)изучение и обобщение данных литературных источников; 2)педагогические наблюдения.

Обсуждение результатов. Современное лечение щитовидной железы гомеопатией практикуется достаточно успешно. Обусловлено это тем, что для каждого случая подбирается индивидуальная программа. Это позволяет достигнуть хорошего результата и сохранить его на длительное время.

Кроме того, лечение гомеопатией улучшает качество жизни человека. Всего за несколько месяцев применения гомеопатических средств восстанавливается структура и функции эндокринного органа, повышается устойчивость к стрессовым ситуациям. Кроме того, активизируются функции всех органов и физиологических систем организма.

Гомеопатические средства изготавливаются только из природных компонентов: минералы, растения и даже продукты жизнедеятельности живых существ (пчелиный и змеиный яд). Метод гомеопатии направлен не только на устранение симптомов болезни, но и на полное восстановление и оздоровление организма.

Выводы. Качественное лечение щитовидной железы гомеопатией - это нормализация гормональных показателей без дополнительной нагрузки на эндокринный орган. Несмотря на то, что данный терапевтический метод не имест противопоказаний, гомеопатические препараты должны подбираться строго врачом-гомеопатом. Это позволит грамотно осуществить подход и не допустить возникновения неприятных последствий.